

Анастасия ВОЛОЧКОВА:

ЗА КАДРОМ

Мне 28 лет, и я прекрасно УМЕЮ ЦЕЛОВАТЬСЯ!



На канале НТВ закончилась премьерный показ сериала «Место под солнцем». Балерина, исполнившая в нем главную роль, рассказывает «КП» о съемках.

- Настя, в сериале вам пришлось взять в руки оружие. Как чувствовала себя балерина с пистолетом?

- Честно говоря, эти моменты были для меня самыми тяжелыми. Я никогда до этого не держала в руках ничего огнестрельного. Было страшно.

- Вам пришлось играть почти «эротический» эпизод - поцелуй с Максимом Авериным. С первого дубля все удалось?

- Я бы не сказала, что это эротика! Это поцелуй на свадьбе. Он нужен для того, чтобы показать чувственные отношения между

Катей и Глебом. Вообще-то мне двадцать восемь лет, и я прекрасно знаю, как это делается, поэтому все получилось с первого раза.

- После съемок вам не приписывали роман с этим актером?

- Приписывали... В прошлом году я выступала в Концертном зале «Россия». Работа над сериалом тогда была в самом разгаре, и съемочная группа на этом вечере делала несколько подсьемок. В конце действия на сцену поднялся Максим с букетом цветов и подхватил меня на руки, окружил. Я представила его: «Это мой муж по роли». Последние слова вы-

шли как-то тихо. Вот и стали поговаривать, что я в очередной раз вышла замуж...

Мне очень часто приписывают замужества и пышные свадьбы. Хотя ничего такого пока не было.

- Пришлось ли перед съемками брать уроки актерского мастерства?

- Нет. Кое-чему меня научила жизнь. Да еще была хорошая база знаний, полученных в хореографическом училище. Мне кажется, что самое важное - наполнить роль жизнью. Это то же, что в балете. Ведь можно выполнять сложные пируэты, безукориз-

Балерине часто приписывают романы не пойми с кем.

ненно крутить фуэте, но если движения не будут наполнены духовно, такое искусство будет неинтересно зрителю!

- В фильме много балетных сцен. Вы корректировали сценарий?

- Нет. Там все было грамотно описано.

- Есть ли у вас еще предложения поработать в кино?

- Да. Есть один проект, связанный со съемками в Америке. Но говорить о нем рано.

Оксана ФОМИНА.